
調 査 日 令和５年12月25日（月）～令和６年１月15日（月）
回 収 率 48.6%　（入学年次：52.3% ，中間年次：46.9%，卒業年次：45.7%）

集計結果

評価
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令和５年度　保護者による学校評価

４：非常によかった ３：よかった ２：悪かった １：非常に悪かった

１
　わたしは，子どもが単位制の特色やシステムを十分
に理解し，その良さを生かした学校生活が送れるよ
う，子どもを見守り励ましている。

２
　わたしは，学校からの案内や各種行事への参加につ
いて，十分に対応できている。

３
　わたしは，出席状況や成績通知表が送付されてきた
機会に，出席状況や学業について親子で話し合ったり
子どもを励ましたりしている。

４
　わたしは，子どもが課題(宿題)への取組やテスト勉
強などの家庭学習に取り組んでいるかに気を配り，子
どもへ声をかけている。

５
　わたしは，子どもの進路について，親子で話し合う
機会を持つようにしている。

６
　わたしは，登校前に，子どもの服装等について，学
校生活にふさわしいかをチェックしたり注意を促した
りしている。

７
　わたしは，子どもの日々の健康維持や管理，健康増
進を心がけている。

８
　学校は，学校の様子や生徒の情報を良く知らせてく
れ，情報提供は十分だと思う。（量や内容，提供のタ
イミング，方法等）

９
　開陽の先生の授業はわかりやすく，小テストを実施
したり課題(宿題)を出したりして，学力の向上を図っ
てくれる。

10
　開陽の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応
じ，理解しようとしてくれる。

11
　進路情報の提供やガイダンス，模擬試験などの進路
指導が充実している。

12
　学校生活での決まり(開陽マナーなど)について，学
校の方針や生徒指導は納得できる。

13
　開陽高校の生徒は，決まりを守り，モラルやマナー
を身につけている。

14
　学校は清掃が行き届き，学習するための環境が良く
整備されている。

15 　開陽高校は，地域や保護者に信頼されている。

16 　子どもを開陽高校に入学させて良かった。
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４：非常によかった ３：よかった ２：悪かった

１：非常に悪かった



調査日： 令和５年12月25日（月）～令和６年１月15日（月）

回収率： 48.6%　（入学年次：52.3% ，中間年次：46.9%，卒業年次：45.7%）

回　答： ４：非常によかった ３：よかった ２：悪かった １：非常に悪かった

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 97.8% 2.2% 3.6 ⤴0.１
昨年度 97.6% 2.4% 3.5

２

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 71.7% 28.3% 2.9 ⤴0.１
昨年度 64.6% 35.4% 2.8

３

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.9% 5.1% 3.5 →
昨年度 95.1% 4.9% 3.5

４

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 84.1% 15.9% 3.1 →
昨年度 85.4% 14.6% 3.1

５

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.2% 5.8% 3.4 →
昨年度 95.1% 4.9% 3.4

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 71.7% 28.3% 2.9 ⤵0.2
昨年度 79.3% 20.7% 3.1

７

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 96.4% 3.6% 3.5 →
昨年度 96.3% 3.7% 3.5

　わたしは，出席状況や成績通知表が送付されてきた機会に，出席状況や学業について親子で話し
合ったり子どもを励ましたりしている。

　わたしは，子どもが課題（宿題）への取組みやテスト勉強などの家庭での学習に取り組んでいる
かに気を配り，子どもへ声をかけている。

６ 　わたしは，登校前に子どもの服装等について，学校生活にふさわしいかをチェックしたり注意を
促したりしている。

　わたしは，子どもの日々の健康維持や管理，健康増進を心がけている。

令和５年度　保護者による評価

１ 　わたしは，子どもが単位制の特色やシステムを十分に理解し，その良さを生かした学校生活が送
れるよう，子どもを励ましている。

　わたしは，学校からの案内や各種行事への参加について，十分に対応できている。

昨年より評価が上がった。コロナウ
イルス感染症が５類に移行し，学校
行事に参加していただけた。

昨年より評価が上がった。引き続き
単位制のシステムを保護者に説明
していきたい。

　わたしは，子どもの進路について，親子で話し合う機会をもつようにしている。

昨年度ほぼ同じ評価である。家庭
内での学習に対する対話もできて
いると思われる。

昨年度ほぼ同じ評価である。家庭
と学校の連携が不可欠である。

昨年度ほぼ同じ評価である。将来
の夢や生き方についても親子で対
話はできているようである。

昨年より評価がやや下がった。保
護者もＴＰＯについて指導してくれて
いるようである。

概ね健康維持や管理を心がけてい
る。

全日制



８

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 88.4% 11.6% 3.3 →
昨年度 90.2% 9.8% 3.3

９

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 90.6% 9.4% 3.2 ⤵0.1
昨年度 93.9% 6.1% 3.3

10

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 93.5% 6.5% 3.5 →
昨年度 95.1% 4.9% 3.5

11

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 87.7% 12.3% 3.1 ⤵0.2
昨年度 90.2% 9.8% 3.3

12

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 94.9% 5.1% 3.3 →
昨年度 95.1% 4.9% 3.3

13

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 82.6% 17.4% 3.0 ⤴0.１
昨年度 80.5% 19.5% 2.9

14

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 97.8% 2.2% 3.4 →
昨年度 95.1% 3.7% 3.4

15

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 88.4% 11.6% 3.1 →
昨年度 86.6% 12.2% 3.1

16

４＋３ ２＋１ 平均
今年度 97.1% 2.9% 3.7 →
昨年度 100.0% 0.0% 3.7

概ね子どもの学校生活について満足し
ているが，保護者の期待に応える学校
を目指して更に改善が必要である。

　学校は，学校の様子や生徒の情報を良く知らせてくれ，情報提供は十分だと思う。（量や内容，
提供のタイミング，方法等）

　開陽の先生の授業はわかりやすく，小テストを実施したり課題（宿題）を出したりして，学力の
向上を図ってくれる。

　開陽高校の生徒は，決まりを守り，モラルやマナーを身につけている。

今後もあらゆる機会を通じて，開陽
マナーの徹底を図ることが必要で
ある。

　学校は清掃が行き届き，学習するための環境が良く整備されている。

　開陽高校は，地域や保護者に信頼されている。

今後も引き続き，生徒・保護者の気
持ちに寄り添った教育相談を充実
させたい。

「夢実現」のため引き続き個に応じ
たきめ細かな情報提供や進路指導
を行っていきたい。

　学校生活での決まり(開陽マナーなど)について，学校の方針や生徒指導は納得できる。

生徒指導については，概ね理解されて
いる。生徒の心の成長を促す指導を進
めていくことが必要である。

　子どもを開陽高校に入学させてよかった。

昨年より評価がやや下がった。。引
き続き授業や指導法の改善をして
いきたい。

概ね信頼されていると感じているが，今
後も地域に根差し，評価される学校づく
りに尽力していくことが必要である。

保護者は，概ね良く整備されている
と感じているようだが，清掃作業へ
の生徒の取り組みに差がある。

　開陽の先生は，生徒の悩みや相談に親身になって応じ，理解しようとしてくれる。

　進路情報の提供やガイダンス，模擬試験などの進路指導が充実している。

保護者は学校からの多くの情報提
供に概ね満足している。


